

Florida prohlašuje vakcíny COVID-19 a mRNA COVID za „biologickou zbraň“!

infokuryr.cz/n/2023/07/19/florida-prohlasuje-vakciny-covid-19-a-mrna-covid-za-biologickou-zbran

kuryr

19. července 2023



Republikánský výkonný výbor okresu Brevard (BREC) schválil rezoluci o zákazu mRNA vakcíny COVID-19 v drtivém hlasování a označil ji a virus za „biologickou a technologickou zbraň“.

Výbor nyní žádá o podporu registrované republikány v okrese, státní legislativu, delegaci floridského Kongresu a guvernéra Rona DeSantis.

CBS12 News obdržela kopii dopisu zaslání stovkám registrovaných republikánů v okrese Brevard, aby to zvážili. Výbor má v úmyslu zaslat dopis všem státním zákonodárcům zastupujícím region, včetně senátorů Marca Rubia a Ricka Scotta, a také Brevardově kongresové delegaci, floridské generální prokurátorce Ashley Moody a guvernérovi DeSantisovi, pokud bude získán dostatečný souhlas.

Dopis výboru obsahuje seznam šokujících odhalení proti vakcínám COVID a COVID-19, které nazývá „biologické a technologické zbraně“ a pro něž existují „silné a věrohodné důkazy“, že „mění lidskou DNA“.

Dopis tvrdí, že pandemie COVID-19 a následná očkovací kampaň byla zmanipulována a zkreslena vládními agenturami, falešnými zprávami a technologickými společnostmi. Kritizuje předpisy a omezení zavedená Bidenovou administrativou a argumentuje proti bezpečnosti a účinnosti vakcín, což poukazuje na porušení Norimberského kodexu.

Dopis obsahuje tvrzení o klinických datech vakcíny Pfizer naznačující, že způsobila tisíce nežádoucích příhod a úmrtí.

Podle CBS12 další komunity GOP v okresech Seminole, Lake, St. John's, Santa Rosa, Hillsborough a Lee přijaly podobná usnesení.“

Níže je dopis:

Nám, lidem ve státě Florida, bylo řečeno, že COVID-19 představuje vážnou hrozbu pro nás, naše rodiny a naše komunity. Poté nám bylo řečeno, abychom si vzali experimentální injekce COVID-19, a v mnoha případech to bylo nařízeno z následujících důvodů: Zabrání přenosu a tím zastaví šíření COVID-19. Že to ochrání naše rodiny, nás i veřejnost. To by nám umožnilo zachovat si práci a/nebo dávky na podporu našich rodin. Splnili jsme svou vlasteneckou povinnost vůči naší zemi, státu a komunitám. Kvůli nařízení prezidenta Bidena o očkování proti COVID-19 jsme neměli na výběr.

Nedávno byly předloženy silné a věrohodné důkazy, že COVID-19 a COVID-19 injekce jsou biologické a technologické zbraně. Klinická data společnosti Pfizer odhalila 1 223 úmrtí, 42 000 nežádoucích příhod, 158 000 nežádoucích příhod a přibližně 1 000 nežádoucích příhod. Obrovské množství lidí zemřelo nebo se stalo trvale invalidní. Existují silné a věrohodné důkazy, že injekce mRNA COVID-19 mění lidskou DNA. Vládní agentury, média, technologické

společnosti a další společnosti se dopustily obrovského podvodu tvrzením, že injekce COVID-19 jsou bezpečné a účinné. Celostátní velká porota vyšetřuje zločiny očkování proti COVID-19.

Dále se řeší: Ve jménu zachování lidské rasy vyzývá Republikánská strana okresu Brevard guvernéra DeSantise a státní zákonodárce, aby zakázali prodej a distribuci injekcí COVID-19 a všech souvisejících injekcí ve státě Florida a generální prokurátor naléhá na okamžité zabavení všech injekcí COVID-19 a injekcí mRNA ve státě Florida a provedení forenzní analýzy, aby se zjistilo, zda složky představují pro příjemce nebezpečí.